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Svečnica in Marijin zgled: 
otroka izročiti Bogu

Štirideset dni po božiču praznujemo svečnico, praznik Jezusovega da-
rovanja v templju. Ob tem se med drugim vsako leto spominjamo Mari-
jinega zgleda, ki nas opominja, da otroci niso naša last ali morda celo 
pot do naše sreče in uresničitve ciljev. So čudoviti Božji otroci, izročeni v 
naše varstvo, in samo Bog ve, k čemu jih je zares poklical.

Po rojstvu prvega otroka sva bila z 
možem iznenada soočena s tem, 
da najino nebogljeno dete bolj kot 
naju potrebuje zdravstveno ose-
bje. Večer pred operacijo sva ga 
smela obiskati na intenzivnem od-
delku, kjer smo ga z bolniškim du-
hovnikom (našim nekdanjim ka-
planom) Anžetom krstili. Statistika 
preživetja nam je bila naklonjena, 
vendar pri operaciji v narkozi niko-
li ne veš … Močno sem čutila, kako 
nama je bil ta otrok dan, vendar 
nama je lahko vsak trenutek tudi 
»odvzet«. Molila sva in še bolj so 
naju podpirale molitve drugih. 
Skoraj 10 dni po operaciji sem pri 
sinu lahko preživela samo pribli-
žno 4 ure na dan. Cel teden ga tu-
di nisem mogla prijeti v naročje. 
Vse skupaj je bilo težko, a veliko 
lažje, ker sem čutila, kako ga varu-
je in pestuje Marija. Na eni strani 
me je žrl strah pred tem, kakšne 
travme bo to pustilo sinu, na drugi 
strani me je mirilo zaupanje, da če 

je Bog to dopustil, bo iz tega oči-
tno naredil nekaj dobrega. Verja-
mem, da se je zaradi vse molitve-
ne podpore, ki smo je bili deležni, 
situacija nenavadno dobro iztekla 
– Bogu hvala.
Ne vem, kako bi brez vere prežive-
la to preizkušnjo, ki naju je oba z 
možem zelo okrepila. Bila je zelo 
močen opomnik, da si morava pri-
zadevati predvsem za svetost svo-
jih otrok, pri čemer sreča, zdravje 
in dolgo življenje niso pogoj, pred-
vsem pa niso odvisni od naju. Bila 
je opomnik, kako majhna sva in 
kako pomembno je, da znava 
sprejeti Božjo voljo za svoje otro-
ke, četudi Božjega načrta ne razu-
meva. Da je to včasih edino, kar je 
v najini moči. Zato je tudi največ 
vredno, da za otroke moliva.
Še bolj sva to občutila, ko sva se 
razveselila težko pričakovanega 
drugega otroka. Po nekaj dneh pa 
se je najino veselje prelomilo z 
dejstvom, da sva to malo dete že 



izgubila. Težko sem sprejela, saj ni 
prav, da človek umre tako zgodaj. 
Ni prav – je odmevalo v mojem sr-
cu, skupaj s kupom vprašanj. In 
vendar je, nekje v ozadju vse te 
bolečine, tisto krščansko veselje, 
da nas je ta otrok vse prehitel in 
nas že čaka na cilju, v neminljivi 
svetlobi. Morda res še vedno ne 
razumem, zakaj je Bog to dopustil, 
in si želim, da bi bilo drugače, vse-
eno pa čutim, kako je naš svetnik, 
svetnica vedno tu, vsak večer se 
obračamo nanj, nanjo. Zares se 

veselim dneva, ko se bomo spo-
znali, in si veliko bolj kot prej že-
lim, da res vsi skupaj pridemo 
»naravnost v nebesa«. 
Zdaj nama je zaupan še tretji 
otrok – še en plamen, ki razsve-
tljuje temo. Marija, pomagaj mi, 
da bom po tvojem zgledu resnično 
znala darovati vse male velike ču-
deže, ki so ali nama še bodo dani, 
in da bom zmožna sprejeti Božjo 
voljo zanje, tudi kadar je težko.

Andreja Prešern 

razmišljati o trnju in križu, ozki poti, 
krvavem, križevem potu. V zavedanju, 
da je tam nekje na oni strani svetla 
zarja, nepremagljiva luč, zmaga 
življenja. Pa vendar teh 40 dni ni 
malo.
Kako osmisliti ta čas? Sem res jaz 
tista, ki moram in sploh morem 
osmisliti ta čas? Ni ta čas prav 
posebno čas, ko moram pustiti, da 
mi ga osmisli nekdo drug? Ko moram 
ven iz sebe, ven iz cone udobja. Pa 
ne zato, da postanem prazna in 
sama, izgubljena in sebi odtujena, 
ampak zato, da tam na drugi strani 
srečam nekoga oz. Nekoga, in v tem 
srečanju najdem tisto resnično 
sebe, ki so jo nepomembne 

Kmalu bomo spet vstopili v postni 
čas. Ko pomislim nanj, se v mojem 
telesu najprej zbudi nekaj odpora. 
Spet premagovanje, odpovedovanje. 
Spet ta prisiljena pozornost na lastne 
napake in trud, da se popravijo … A 
vedno znova ugotovim, da se 
pravzaprav šele takrat, ko se začnem 
truditi, da bi jih bilo manj, začnejo 
zares dobro bohotiti in zbujati 
pozornost in se upirati temu, da bi 
izginile. Spet trpljenje. Spominjanje 
najtemačnejšega dela naše vere. 
Ravno smo se dobro poslovili od 
božiča, nežnosti, lučk, potice in 
piškotov, veselja, objemov … ravno 
se je dan začel daljšati … mi pa se 
začenjamo posipati s pepelom, 

Post
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drobnarije raztresle na vse strani in 
jo odvrnile od bistva.
Ta pogled mi daje nov smisel. V 
srečanju z Jezusom post dobi nov 
obraz. Sporoča mi, da nisem sama. 
Da je v njegovem trpljenju, 
poslavljanju, zapuščenosti, njegovem 
križevem potu in pasijonu skritih 
nešteto sporočil ljubezni.
V Jezusovem križevem potu je skrita 
moja pot. Hoče mi povedati, da nisem 
sama, ko mi je najtežje. Ko mislim, 
da sem v temi in me nihče ne 
razume, mi govori, da nisem sama, 
da tudi njega niso razumeli. Ko me 
drugi obsojajo ali obsojam samo 
sebe, mi govori – tudi jaz sem bil 
obsojen. Ko padam – ga gledam, kako 
on pade, ponovno vstane in gre 
naprej. Ko sem pred velikimi 
nalogami, za katere se mi zdi, da jim 
nisem kos, mi govori – zaupaj, jaz sem 
svet premagal. Ko čutim težo, temo, 
zapuščenost – ga lahko gledam na 
križu, kjer je popolnoma zapuščen. 
Celo ko se mi zdi, da me je Bog 
zapustil, mi reče – s tabo sem, tudi 
jaz sem se čutil zapuščenega od 
Očeta. Ko se mi zdi, da drugi usmerjajo 
moje življenje in izgubljam nadzor nad 
dogodki – ga gledam, kako se tudi 
sam prepušča v roke ljudi. In v izgubi 
lastne svobode ostaja svoboden za 
popolno ljubezen in brutalno 
odpuščanje in s tem osvobaja tudi 
mene – mojih grehov.

To srečanje mi odkriva nov pogled na 
post. In mi kaže, da mi zaradi teh 40 
dni od pepelnice do velike noči ni 
treba dodatno iskati trpljenja, teme 
in žalosti. Dovolj je, da v temo, ki jo 
prinaša življenje samo, vabim Jezusa. 
Da tema v meni začne postajati luč 
in smrt v meni življenje. In velika 
noč bo nedvomno prišla!
V zaupanju malo bolj odprt pogled 
razširi srce. In kar naenkrat lažje 
vidim, da je tam malo naprej od 
mojega sebičnega nosa moja 
prijateljica, ki je v stiski in me skoraj 
ne upa več prositi za pomoč. Tam 
malo naprej je brat, ki trpi in se je 
navadil biti sam, ker je tako manj 
boleče. Tam nekje še malo naprej je 
tujec, ki ga sploh ne opazim, pa 
morda nima niti osnovnih stvari za 
življenje. Tam nekje je nekdo, ki je 
osamljen ... Počasi počasi začenjam 
videti, kaj je smisel posta. Pustiti 
Jezusu, da me preobraža. Da se 
začnem odpirati in postajati ranljiva 
ob bolečini drugega. Da tudi sama 
drugim predajam sporočilo, ki ga je 
Jezus dal meni: »Nisi sam, nisi 
sama!«

Tina 
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Božja prenova

Vabilo na romanje
 po poteh svetnikov

Vsi opažamo, da se kultura in 
način življenja v družbi v zadnjih 
desetletjih zelo spreminjata, kar 
vpliva tudi na Cerkev in konkretno 
življenje v župnijah. Na Zahodu, 
kjer je ta pojav še intenzivnejši, so 
razvili že precej dobrih praks, kako 
se v teh okoliščinah odzvati, da bi 
čim več ljudi spoznalo Kristusa in 
hodilo za Njim.
Med najbolj prepričljivimi rešitvami 
za sedanji čas je delovanje duhovnika 
Jamesa Mallona iz Kanade, ki je svoje 
izkušnje zbral v knjigi Božja prenova. 
V njej dobro predstavi izziv prehoda 
župnije iz kulture vzdrževanja in 
ohranjanja v kulturo oznanjevanja, 
ki gre naproti oddaljenim in 
neverujočim. 
Želim si, da bi tudi v naši župniji 
stopili na to pot in še izraziteje 
vključili komponento oznanjevanja 

Vsi župljani ste lepo povabljeni na župnijsko romanje v južno Italijo. 
Poromali bomo k Mariji v Loretto, kjer je po izročilu nazareška hišica, 
nato k patru sv. Piju v San Giovanni Rotondo ter na grob svetega 
Miklavža (Nikolaja) v Bari. Po poti si bomo pogledali še nekaj drugih 
krajev. Romanje bo potekalo od 30. aprila do 3. maja. 

in sprejemanja novih Jezusovih 
učencev. To pa je mogoče le, če sami 
postanemo goreči Jezusovi učenci in 
prepoznavamo, da je oznanjevanje 
evangelija najpomembnejša naloga 
Cerkve, torej tudi župnije. 
Zato vabim vse, ki ste pripravljeni 
prispevati svoj čas, razmišljanje in 
moči, da skupaj po delih beremo knjigo 
Božja prenova. Vsak mesec bomo 
prebrali eno ali dve poglavji, se 
srečali, podelili svoja razmišljanja in 
iskali načine, kako bi prebrano 
lahko vključili v življenje naše 
župnije.
Knjigo lahko dobite v župnijski pisarni. 
Prvo srečanje bo v sredo, 11. 
februarja, ob 19.45 v župnijski 
knjižnici.
Lepo vabljeni! 

župnik Peter Možina



težke ure, podnevi in ponoči, a ko 
se popolnoma prepustimo Bogu – 
ali bolje, ko nas Bog prevzame – ta-
krat dobimo pomoč. 
A vsak človek mora hoditi po tej po-
ti sam – ali bolje, Bog nanjo pripe-
lje vsakega človeka. Na tej poti nas 
lahko spremljajo le molitve in 
spodbude drugih.

Zdenka Sušec

V februarju se bomo pogovarjali 
o imenitni knjigi, ki je ena najboljših 
biografij 20. stoletja, saj pripovedu-
je zgodbo človeka, ki je svoje kr-
ščanstvo in moralni pogum med 
drugo svetovno vojno povezal z ak-
tivnim delovanjem proti tiraniji na-
cizma. Zavračal je tudi genocid nad 
Judi v nacistični Nemčiji ter se boril 
za enakopravnost vseh, ki so vstopi-
li v krščanstvo. Dietrich Bonhoeffer 
je bil izjemen protestantski pastor, 
pisatelj, teolog in vohun. Življenje je 
izgubil tik pred koncem vojne, 8. 
aprila 1945, v taborišču. V knjigi bo-
mo brali o njegovi zvesti hoji za Kri-
stusom. Njegova izredna moralna 
drža je močno sporočilo za vse nas, 
ki se danes srečujemo z globalnim 
in moralnim razkrojem družbe. 
V takih trenutkih nam lahko poma-
ga le to, da se vržemo v Božje srce, 
ne z besedami, ampak resnično in v 
celoti. To od nas zahteva številne 

Bonhoeffer: pastor, mučenec, 
prerok, vohun

Knjiga in čaj

V

Cena je 350 evrov. Prijavite se osebno v župnijski pisarni, kjer je na 
voljo podroben program. Ob prijavi se plača akontacija 150 evrov. 
Prijavite se do 8. marca.

Gregor Gorenc
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SPOVEDOVANJE
NEDELJE: 7.30‒7.50 in 9.30‒10.30
DELAVNIKI IN SOBOTE: 18.30‒19.15

NAŠA SKUPNOST NA SPLETU:

ljubljana.sveti.kriz

URNIK SVETIH MAŠ

DELAVNIKI: 7.30 in 19.00

NEDELJE:  8.00 in 10.00
Tomačevo 8.00

SOBOTE: 11.00 in 19.00

Marca in aprila bo v Škofji Loki ponovno uprizorjen Škofjeloški pasijon, 
tokrat prvič po vpisu na Unescov seznam kulturne dediščine človeštva. Ta 
uprizoritev Jezusovega trpljenja je vrhunsko umetniško delo, na katero 
smo Slovenci lahko zelo ponosni. Za manjše skupine (vsaj 9 ljudi) je ogled 
bistveno ugodnejši, zato vas vabimo, da se posamezniki, družine in razne 
skupine povežete. Informacije o terminih in nakupu vstopnic dobite na 
www.pasijon.si, za skupinske vstopnice pa pišite na info@pasijon.si.

Termini uprizoritev:

Škofjeloški pasijon 

M

ponedeljek, torek, četrtek in petek 
od 8.30 do 9.30 in 17.00 do 17.45

SPREJEM V ŽUPNIJSKI PISARNI 

SOBOTA NEDELJA SOBOTA NEDELJA VEL. PON. SOBOTA NEDELJA

21. marec
ob 20:00

22. marec 
ob 16:00

28. marec 
ob 20:00

29. marec 
ob 16:00

6. april 
ob 16:00

11. april
 ob 20:00

12. april 
ob 16:00



Pričakujemo...
PONEDELJEK, 2. FEBRUAR Jezusovo darovanje, svečnica: začetni obred na vhodu v 

cerkev, po blagoslovu sveč duhovnikov prihod k oltarju 
pospremimo s prižganimi svečami; svete maše ob 9.00 in 
19.00, v Tomačevem ob 18.00

TOREK, 3. FEBRUAR pri sve�h mašah blagoslov po priprošnji sv. Blaža

PETEK, 6. FEBRUAR prvi petek: obhajanje bolnikov na domu
od 20.00 do 21.00 adoracija

SOBOTA, 7. FEBRUAR ob 9.00 birmanska sobota

TOREK, 10. FEBRUAR ob 19.45 večer Knjiga in čaj ob knjigi Dietrich Bonhoeffer:
pastor, mučenec, prerok, vohun

SREDA, 11. FEBRUAR ob 19.45 srečanje ob branju knjige Božja prenova avtorja 
Jamesa Mallona v župnijski knjižnici
ob 19.45 srečanje Društva katoliških pedagogov Slovenije 
v pevski sobi

SREDA, 18. FEBRUAR pepelnica, začetek postnega časa: pri sve�h mašah ob 
9.00 in 19.00 in v Tomačevem ob 18.00 si bomo v 
znamenje spokornos� potresli pepel na glavo; strogi post

SOBOTA, 21. FEBRUAR ob 9.00 srečanje medgeneracijske skupine v veroučni 
učilnici
ob 16.00 molitev za duhovne poklice na Fužinah

PETEK–SOBOTA, 
27.–28. FEBRUAR

mini vikend za prvoobhajance

»Molitev je prijateljsko srečanje 
s Tistim, za katerega vemo, 

da nas ljubi.« 

(sv. Terezija Avilska )


